

**AVVISO DI RETTIFICA**  
**MODIFICA DEI REQUISITI DI PARTECIPAZIONE DI CAPACITA' TECNICO**  
**PROFESSIONALE previsti al punto 15.3 lett. a) del disciplinare di gara**  
**E PROROGA TERMINI BANDO DI GARA**

**Bando di gara prot. SVT-2021-2608 del 19/02/2021**  
**GARA EUROPEA - PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO DELLA**  
**FORNITURA E MANUTENZIONE ASSICURATA FULL SERVICE DI AUTOBUS, VERSIONE**  
**URBANA, DA ADIBIRE AL SERVIZIO PUBBLICO DI LINEA, SUDDIVISA IN 4 LOTTI:**

<b>Lotto 1</b>	<b>n° 26 autobus da 12 mt, classe I, a metano</b>	CIG 8636527F87
<b>Lotto 2</b>	<b>n° 3 autobus da 12 mt, classe I, a gasolio</b> <b>n° 2 autobus da 10 mt, classe I, a gasolio</b>	CIG 8636560AC4
<b>Lotto 3</b>	<b>n° 3 autobus da 8 mt, classe I, a gasolio</b>	CIG 8636565EE3
<b>Lotto 4</b>	<b>n° 4 autobus da 18 mt, classe I, a metano</b>	CIG 8636633703

ID Sintel 135312964  
Codice CUP F60J20000000007

**Nuovo termine per la ricezione delle offerte: ore 14.00 del 13/04/2021**

In relazione al Bando di gara prot. SVT-2021-2608 del 19/02/2021 pubblicato sulla G.U.U.E. serie S-38 del 24/02/2021 col n. 96119-2021-IT e sulla G.U.R.I. V serie speciale n. 24 del 01/03/2021, relativo alla "fornitura e manutenzione assicurata full service di autobus, versione urbana, da adibire al servizio pubblico di linea, suddivisa in 4 lotti", al fine di garantire la massima partecipazione, è stata disposta la rettifica dei requisiti di partecipazione di capacità tecnico professionale e la proroga dei termini di cui al predetto Bando come di seguito specificato.

**RETTIFICHE al Bando di gara pubblicato sulla G.U.U.E. serie S-38 del 24/02/2021**

VII.1) **Informazioni da correggere o aggiungere**

VII.1.1) **Motivo della modifica**

Modifica delle informazioni originali fornite dall'amministrazione aggiudicatrice

VII.1.2) **Testo da correggere nell'avviso originale**

Numero della sezione: IV.2.2 - Punto in cui si trova il testo da modificare: **Termine per il ricevimento delle offerte** o delle domande di partecipazione

ANZICHÉ:

Data: 06/04/2021

Ora locale: 14:00

**LEGGI:**

**Data: 13/04/2021**

**Ora locale: 14:00**

Numero della sezione: IV.2.7 - Punto in cui si trova il testo da modificare: **Modalità di apertura delle offerte**

ANZICHÉ:

Data: 07/04/2021

Ora locale: 09:30

**LEGGI:**

**Data: 14/04/2021**

**Ora locale: 09:30**

VII.2) **Altre informazioni complementari:**

A seguito della disposta proroga, il dies a quo relativo al decorrere dei 6 mesi di validità delle offerte e delle cauzioni e garanzie richieste (di cui al punto IV.2.6 del bando di gara), si intende conseguentemente variato.

E' stata disposta anche la rettifica dei requisiti di partecipazione DI CAPACITÀ TECNICO PROFESSIONALE di cui al punto 15.3 lett a) del Disciplinare di gara, come da avviso disponibile assieme ai documenti di gara all'indirizzo internet [www.svt.vi.it](http://www.svt.vi.it) Sezione Amministrazione Trasparente/Bandi di gara e contratti/Gare in corso

Le proroghe e le rettifiche di cui sopra devono considerarsi apportate anche nei relativi richiami presenti nella documentazione di gara.

## **RETTIFICHE AL DISCIPLINARE DI GARA**

### **All'art. 9) TERMINE E MODALITA' DI PRESENTAZIONE DELLE OFFERTE**

*ANZICHÉ:*

**9.a** Termine ultimo per la presentazione delle offerte: entro le ore 14.00 del 06 aprile 2021.

*Deve leggersi*

**9.a** Termine ultimo per la presentazione delle offerte: entro le **ore 14.00 del 13 aprile 2021.**

### **All'art. 10) APERTURA DELLE OFFERTE primo capoverso**

*ANZICHÉ:*

**10.b** Data, ora e luogo dell'apertura delle offerte: il giorno 07 aprile 2021 alle ore 09.30 presso gli Uffici Amministrativi di SVT srl all'indirizzo viale Milano, 78 – 36100 Vicenza.

*Deve leggersi*

**10.b** Data, ora e luogo dell'apertura delle offerte: il giorno **14 aprile 2021 alle ore 09.30** presso gli Uffici Amministrativi di SVT srl all'indirizzo viale Milano, 78 – 36100 Vicenza.

### **All'art. 15.3 REQUISITI DI CAPACITA' TECNICO - PROFESSIONALE (art. 83, comma 6, e all. XVII al D.Lgs. 50/2016) lett. a) primo capoverso:**

*ANZICHÉ:*

**a)** – (per l'esecuzione della prestazione principale di fornitura) aver eseguito regolarmente e con buon esito negli ultimi tre anni FORNITURE DI AUTOBUS NUOVI ad enti/aziende esercenti servizi di TPL, complessivamente pari ad almeno:

- per il lotto 1: n. 26 autobus ribassati da 12 metri di classe I o II con alimentazione a metano.
- per il lotto 2: n. 3 autobus ribassati da 12 metri di classe I o II con alimentazione a metano.
- per il lotto 3: n. 3 autobus ribassati da 12 metri di classe I o II con alimentazione a metano.
- per il lotto 4: n. 4 autobus ribassati da 12 metri di classe I o II con alimentazione a metano.

*Deve leggersi*

**a)** – (per l'esecuzione della prestazione principale di fornitura) aver eseguito regolarmente e con buon esito negli ultimi tre anni FORNITURE DI AUTOBUS NUOVI ad enti/aziende esercenti servizi di TPL, complessivamente pari ad almeno:

- per il lotto 1: n. 26 autobus **di classe I o II.**
- per il lotto 2: n. 3 autobus **di classe I o II.**
- per il lotto 3: n. 3 autobus **di classe I o II.**
- per il lotto 4: n. 4 autobus **di classe I o II.**

L'Avviso di rettifica è stato inviato all'ufficio delle pubblicazioni G.U.U.E. in data 18 marzo 2021

Vicenza, 18/03/2021

Il Direttore Generale  
Ing. Umberto Rovini